Velika logi¢na posSast

Mnozice in podmnozice

Katere relacije med mnozicama A in B
So resnicne?
Ce je izjava resnicna vpisi 1, drugace pa 0.



2 | Mnozice in podmnoZice, drugi del.nb

1.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{5,3,2,1} {5}
{1,4,5, 3} {2}
{5, 1} {1}
5, 1,4,2| (5
{5,2,1} [{5 3,2 1}
@1 G, 1]
{2,3,1,5} [ {1,3}
{3, 4 {3, 4
{2} {1}
{2,5, 4} {4}
5,23 | O 1)
{3,4, 2} {1,2}
B,2,5 11| (42
{3,51,2} [{2,3,4, 1}
3.4 {2}
{3,4,5 [{53,2 1}
{5} {4,1,2,5}
2,537 5,24 1}
{4,3,1,5} [{3,4,2,1}
T3 5,23 1)
{1} {4}
{3} {3, 4
{1,2} 1{2,3,4,5}
{1,5, 4} {1}
{3} {2, 5}
{4} {1,3,4,2}
B,1,4,21 (3,2, 1,5
{4,1,2} [{4,3,5 2}
B,54,21| (2,54
{4, 3} {2, 5,1}




2.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{2,3, 4 {3}
{1,2,3,5} [{3,4, 2,5}
{251} | 3,1, 2
2,5 3,2 L4
{2, 3} {1, 2}
B,1,54 |3 3,5, 2}
{5, 1,2} {4}
{5, 3} {2,1,4
{2} {2}
{5,1,2,3} [ {453}
G,2,11 | 25
{3,54,2} [{2,3,4 1}
5, 4,3} |{4,2, 3,5
{2} {4,1,2,3}
{4, 3} {3}
{5, 4} {4, 5}
{3,1,5} {3, 5}
7] 2,5 17
{2, 3} {2}

5, 1,31 |4 1,53
{1} {3}
2,3,4,5 |5 1,4, 2}
{2, 3,5} {4}

{3} {3, 4,2}
T, 4,5 o
{1,5,4, 3} {5}
1,5, 2} 3
{3, 4 {5, 4,3}
{5} {5}
{3, 5} {1}
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4 | MnoZice in podmnoZice, drugi del.nb

3.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{1,4 [{51,42
{541} [ {2,45
{1,453} {34
4,521 @&
{4, 3} {5, 2}
{2} {1,3}
{5} {2, 1,4}
{2, 1,5, 4} {2}
{3, 2} {5, 3}
{5,4,3,1} {5}
4,3,5 21,43
{3} {1,4,3,5}
{3} {3, 4}
{1,2,4,3}[ {54, 3}
{3} {4}
{3} {4, 3}
{5, 3} {5}
T3F 31,52
{1,3,5} [ {2,1,5}
2,4,1,31 |3 2,3, 5
{1,5,3} {1}
5.4 |5 1,4 3]
{5} {3,2,1,5}
{4,3,1} {3, 1}
B,2,4,51| (&
{1,3, 2,5} {1}
G211 | 241
{4,1,5,3} [{4, 1,5, 3}
41,572 54
{4} {2, 1}




4.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{4,1,3 1{2,4,1,3}
{4,2,3,5} | {2,4,5}
{3, 1} {2,543}
@,3,21 | 51,3
{2, 1} {1}

{2} {4}
{3,1,54 [{24,1,3}
{4,2,3,5} [ {41,3}
{1,534 {31}

{5,1,3t | {531}
{4, 5} {3}

{2} {5, 2}
5,37 @, 5}
{4} {1}

{3,2,5} {1}
{5, 2} {2,3,4}
{3, 1} {5243}
1,24 | (L&
{1,5,3,2} [{2,3,4 1}
5, 1,4 | {L3)
{4,2,1} {1, 4}
3,42, 11 |3 2,5,3
{3, 2} {1, 4,3}
{5,3,1,2} {2}
1,45 [543 1}
51,3 [ {531}
2,1,4,31 |5, 1,3, 2}
{2,1,5} [{2,4,3, 5}
2,5 5,2}
{2, 1,5} {4, 3}
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6 | Mnozice in podmnozZice, drugi del.nb

A B AcB | BcA | B=A [AnB={} [A-B={} | AUB=A

{1} {4}

41,3 (51,42

{14 [B512

{1,352} {32

{1} {4}
{2,4, 3} {1}
{3, 2,4} {1}

{1} {1,4,5,3}

(5} {3, 1,5, 4}

4,3,5 2} {3}

2,43 (31,24

{1} {3, 4,5}

{1} {1}

{1} {4, 5}

{2} 2, 1,4

(3,4} {2, 5}

{2, 5} {2}

{2,1,45 ] {51}

{2,3,5) | 3,2

{2,1,3,5}1{5,1,3, 2}

{1} {5, 3}
{3.1,5 {2}
4 {3}

{1, 5} 3,2}

4,1,52}1{5,4, 2,1}

3,2, 5} {5}

{5, 3} {3}
{4, 2} {4}
{5} {1, 4,5}

(3} 5,41, 2




6.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{2, 1} {1}
{4,1,2,5} | {1,5,3}
{5, 4,3} {4}
5,34, 11| (2
{3,4,1,5 [ {21}
{5} {1, 5}
{3:1,4,2} [ {2,3,5
{4, 5} {3,4, 1}
{5, 1,3} {1, 5}
4,3} [{453 2}
1,3,25] 321
{2,3,1} {4, 5}
@,3,5) 3,45 1}
{3,1,2,5} [{5 1,2, 3}
5,3, 2} {3}
{1,4y |{1,4,3,5}
{54,1,2} {1}
25 | G LA
{1,5,3,2} {3}
4,52 | 1,45
{2,1,4,5} [{4,3,5,1}
L,2.4 | &3]
{3} {4, 3,5}
{3,2,4,5} [{1,3,2,4
1,3,4,5 | (542
{2,3,5,1} {5}
B, 27 |24 1L,3)
{2,541} [ {3,5}
2r (23,35
{3} {1,2,3,5}
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8 | MnoZice in podmnoZice, drugi del.nb

7.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{5,4,2} {1,542}
{3} {3}
{3452 {14
2,3,1,5 |15, 2,1, 3}
{1} {5, 1}
3,5 1,4 | (1)
{2, 5} {5, 1}
{1} {1,4,3}
{5.4,3 [ {1,2,5
{5, 1,4} {5}
2,4,5) 14,5, 2,1}
{54 |{1,2,54}
B, 2Y |2 41,3}
{5,2,4,1} [ {3,4,5}
{2,1,4,3} [{4,2,3,1}
{4, 2,5} {5, 4}
3.1, 4 {2, 1}
@2 | 4,53
{53, 4 {4}
3,5 1 3
{4} {4, 2,1}
2,451 32
{5, 1} {3,51}
{1,3,5 [{5.4,2 3}
1,53r | 42
{1,4,5 [ {1,3,2
5,4 | 51,3
{4,1,3,5 [ {51,3}
5.3,2, 11| (1,32
{2} {3}




8.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{3,2,1,5} {2}
{2, 1,5} {5}
{1,3} {4}
G124 42
{3, 1} {3, 1,5}
5,42 | 42
{2,1,4,3}[ {3,5 2
{2, 1} {5, 1,4}
{4,2,5} [ {2,51}
{3} {4, 5}
1,5 (2534
{4,3,5, 2} {2}
3,2,54 | (1
{4, 5} {5, 2}
4,3y [{1,4375}
{1,3,5 2} {3,2,4
{2} {3, 5}
{2} {4}
{2,4,5 1{2,4,5,3}
L4 41,32
{4,2,1,3}[ {2,4}
2,5 @, 5}
{5} {4}
{3,1,4,5} [{2,3,4 1}
@321 23 1
{1,3,54[ 42}
{1, 5} {1}
{1,2,3y [ {231}
2 61,34
41,3y | {3,1,5
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10 | MnoZice in podmnoZice, drugi del.nb

A B AcB | BcA | B=A [AnB={} [A-B={} | AUB=A

3.2 [ {1,24

41 165412

{2,4,3,5}| 53,4

{5} {4, 1}

4,3} {1,543}

5,32 (41,23}

4,5 1} {1}

42,1,5] {43}

{1,5 | 845

{2,431} | {143}

(3,2} {5}

53,24 {5}

{2} {2,5, 3,4}

4,2,51}1{54 1,2}

61,43 53,4

{2} {4}
3, 4 {4}

4} {1, 5}

{2} {1, 3}

2,54 [{4523}

3:14 [ 51,2

{4, 3} {4, 3}

4 (5,1, 2

352 | {542

5,3, 2} [{53,41}

{1,2,5 1{5,2,1,4}

(3,2} {3}

2,1y 1{1,2,4,3}

{1} 3,42

{1, 2,5} {1}




10.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{1,2,5,4} [{5/ 1,2, 4}
3,2} {3,541}
{2,1,5} {1}
@, 2,351 (&
{2, 4} {1}
@5 65234
{4, 5} {2, 1,5}
{3,4,2,1} {4}
4,2, 1,3} {2}
{5, 1} {4}
5.3,1,4 | 342
{5, 3,2} {4}
{3} {3, 1,4
{2,5,1, 3} {3}
{3} {3}
{2,3,4y [ {534
{2,5 {2,543}
B,2,54 | 23,5
{4,2,5} {1, 5}
L5 5231
{5, 2} {1}
2,4 43,12
{5} {1}
{4,3,5 [{51,4, 3}
G 1 @, 57
{2,1,4,3} {3}
5.3 | 53,8
{3, 2} {1}
G5 | 543
{2,4,1} {4, 3}
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12 | MnoZice in podmnoZice, drugi del.nb

11.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
3,5, 1} o
{5, 3} {4}

$3:5,4,2}| {453}

{5:2,4 (51,43}

41 121,43}

{5,2,3} 4

4,25 | 42

4,521} {1,425

3} {2}

$3:5,1,2§5,3, 1,2

4,1 {5, 2}

42,53} {1,5}

{4} {2,4,1,3}

421 [ {35

{5, 4 {2}

{1} {1, 3}

5 {1,243}

35,2} [ {452

6,30 | 453}

4 (5

“42 | 63,2

{1,2,3,5)] {14}

3,2y 1{5,4,3,1}

31,52 1,24, 3}

{1} {2}

3, 4 {5}
41,23} 1{3,54 1}

{4, 1} {2}

{1,3} 3,52

{4, 1,5} 4}




12.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{1,5 [{523 4
{1,4,3y [{543 1}
{3,541} {3,1,2}
2,4,5,31| (4,5 1)
{341 [ {132
1,43 2
{2} {5, 1}
{2, 1} {4,3,1}
{4,5,1} {4}

{2} {4,3,2,1}
5,311 | &1
{2,3,5} {2,3}

{5} {5, 3,4}

3.2 {2,1,3,4}
{1,3} {2, 5}
{5} {4}
4,5 [{51,3 4
{4} {3, 1}
{3, 2} {2, 1,4
{5, 1} {4}
{1, 2} {5, 3}
1,352 (52
{1,4,2} [{2, 43,5}
{4, 1} {3}

{3} {4,2,1}
{1,452} [ {1,3,4
2,3,54| G4

{5, 4} {2, 3,4}
2,5 G, 1
{2,5,3} {2}
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14 | MnoZice in podmnoZice, drugi del.nb

13.

A B AcB | BcA | B=A [AnB={} [A-B={} | AUB=A

3,4 {2, 4}

3:21 [ {412

2,41,3}15,1,2,4

431 (41,23}

5,43} [(8,51,4

2,41} 4

{1,494 | {45

{2,534

{3, 1,5} {4}

.3 | BL4

{3,4,2,5}1{3,2,4 1}

6,20 | 451

431 [ {213}

{4,3,5 1} {3}

{1,4,2} {4}
3} 5,3, 13
{4, 3} {1}

2,1} 1{2,4,3,5}

{2} {2,5, 3}

{2, 5} 3}

{2, 1,5} 3}

{1,3,4, 2} {4}

{2, 4} {4}

{14 [{1,432

{3412} {253}

2,5 [ 6 L4

{5} 3,2, 1}

5,1,2,4] {1,3}

65,1 148,251

{4, 3} 5}




14.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{52, 4 {2, 5}
{5, 1} {4}
{1,2} 1{2,3,4,5}
5,2,31 | 2,41}
4,3t 151,24}
T [ 43,5
{2,4,3y [{1,53 4
{5,3,2,1} [{4,1,2,5}
{4,3,1} {2, 4}
{24,1,3[ {2,5
2 & 2,5 1)
{24 {4531}
B,57 |2 1,54
{1,4y |{1,2,4,5}
{4, 3} {4,3,5}
{4} {5, 4}
{3,1,52} [{41,5,3}
5, 2,4, 11| (3,5
51,43 {43}
{1, 4} {4}
{3,541} [ {51,3}
21 | 6,42
{1, 2} {3, 2}
{4} {3,4, 2,5}
0,27 3,532
{3} {2, 4
2,5 1,2}
{5,3,4, 2} {1}
@, 1,2 @
{1,5,2} {5, 2}
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16 | MnoZice in podmnoZice, drugi del.nb

15.

A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
5, 1,4, 21 |15, 3,2, 4

{4} {3}
@ 1,2 @

{1} {5}

{5} {4, 1}

{5} {3, 4

4,2,51}] {452

41,32 {35

3,51} [ {534

2,431 824

{2,3,5} [3,1,54

{1} {2

5,34 [ 312

6,3 | 8,25

{1} {3}

41,53} {1,52

35,42} {45}

{1,349 [ {31}

{2} 4,21}

2,313 [{L4,53}

{5, 2} {4, 5}

2,3} [{23,1,4

4,3, 1,2} 1{2,3, 1, 5}

63414 541}

31,5 [{531,4

{2} {2,3,1,4}

5,34 [ 52

(3} {2, 5,3}

{5,3} {4, 5}

3,2t 1{1,3,2,4}




16.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{5, 4,2} {5, 2}
{4,3,1} {2, 5}

{3} {3}

5, 3,4, 11 |5, 2,1, 4
{4,5,1,2} [{1,2,3,5}
5,4 @, 5]
{5:3,4 [{1,3,2,5}
{2,3,5,1} {2}
{1,2,4} {1}

{1} {3,5, 1}
L5 | 5 L4

{2,4,1} 451,34
{1} {2, 5}
{1,2 {54,211}
{1,5/2} | 41,2
{2,5 1,4 {31}
{4,5,1,2} {2}

By [d,4,5 3]
{1,3} {1}
B,57 |4,3,5 4

{2,1,3y [{1,53 4

Gr 23,54

{5, 1} {1}
{5, 2} {1, 5,4}
5, 2,1,4 | (0
{3,4,2} |{4,52,1}
4,351 54
{4,3,2,5} [ {51,3}
{2, 4 {5}
{2, 5} {2, 5,3}
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18 | MnoZice in podmnoZice, drugi del.nb

17.

A B AcB | BcA | B=A [AnB={} [A-B={} | AUB=A

{1} 3,5 4

{2,5, 4} {4}

4 3,52}

{1} {1}

412 ({2415

{1,3,4 [{421,3}

{1,349 [ 412

51,2 {3}

{5} 4,3,1,2}

4 {5,2,3}

{2,3,1,4}1{4,5, 2,3}

2,53, 1} ]{5,4,3, 1}

{34 L5 {124

(5} {5, 2}
{3, 2, 5} {2}
{5, 2} {2}

{1} {2, 4}

{4,3,2,1} {5}

{1,5,3} {3}

{3:1,4,2}] {243}

{1,4,2} {4}

{2} {3,2,5, 4}

2,14 [ 31}

3.1} [{543}

4 {4, 1,5}

{2,1,5} {4}

{1,349 [ {51}

4} (3, 1,5}

{3.542}] {423}

2} 3,5, 4}




18.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{2,5,4,3} [ {532}
{2} {2}
{3,512} 41}
1,3,2,5 ]| 5 2%
{5, 3} {4, 5}
{1} {5, 4,3}
{3,4,2} {2}
{4,51,2}[{3,1,2,4}
{5,1,4,3[ {1,4}
{5} {5, 2}
3,45 | 5 L4
{1,4,2} {1,542}
B,2,4, 11| (4,5 3
{2,1} 1{3,1,2,4}
{1} {2, 4
{5, 1,3} {5}
{5} {1}
5, 4 1,5
{4,1,5,3} [{2,5 3, 4
@17 [{d,4,3,5
{4,3,2} [ {453}
{2, 1} {4}
{4,5/1,2} [ {54, 3}
{2} {4,3,5}
{4} {5, 1}
{2, 3} {4}
B.1L2 | 3,52
{3} {5,2,4,1}
{5} {3, 5}
{4} {1, 2,4}
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20 | MnoZice in podmnoZice, drugi del.nb

19.

A B AcB | BcA | B=A [AnB={} [A-B={} | AUB=A

4,523} {43}

{1,2,3,5}| {541}

2,534 {1}

5,24 | 42

5,1,3) [{1,4,52)

31,2 {5, 2}

65,4 16,341}

2,41} 134,52}

{1,5,2,3} {3, 1,52}

4521 821}

4,3, 1,2} {3}

{2,3,45}] {31}

{3, 5} {3}

(5} (3,5, 1}

{1,4,2} 1{5,1,4,3}

3,421} 14,3, 1,2}

{2} 3,5, 1,4}

5} {4, 5}

{2,5,3} {1}

3,41} 4

5,31 [5,241}

{1,4,2, 5} {1}

{2} 5,1,3, 2}

{5, 2} {1, 2}

{2,1,4,3}] {1,3,5

{1,2,3} {5}

{1,3,2,5} {3,354, 2}

(3,2} {5}

(5,4 {2}

41,25 141,3, 2




20.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{2, 1} {4,3,2}
{2} {4, 1,5}
{1,3,2} |{52,4,1}
1,5 2,5
{2,5/4, 3| {1,2,5}
G511 | G, L4
{5,3,1} {4, 1}
{4} {2, 4
{5, 1,2} {1}
{5, 4} {2, 4}
2, 4,3} 2
{3,451} [{1,2,5,3}
B, 27 BG4
{4,5,2,1} [{5,3,2, 1}
51,32 41}
{2} 4,51, 2}
{1} {1,2,3,4}
{2} {5, 1}
{1} {4,1,3}
B, 3,4 5
{1,5,3,2} {51}
{1, 4} {2}
{3} {54, 1,2}
{1} {2, 1}
3,524 | &
{2,1,3,5 [ 384
{2} {2,3, 4
{1,2,3,5} [ {3,5 2}
(3,4,1,5 | (1,45
{4,3,2} {4}
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22 | MnoZice in podmnoZice, drugi del.nb

21.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
{5} {2,5, 1}
{4} {2, 4}
{1,4,2} |{3,51,4
2,5 | @45 1)
{3} {5}
5, 1,31 | (L 3]
{1,3,5} [ {1,4,3}
{1,4,3} {3}
{5} {1,5,2, 4}
{2,3y [{3,51,2}
{3} {3,5 4
{4,2,53}[ {341}
{5, 4,3} 3
{5, 1} {1,5,2}
{2,5,3,13 [{3,1,2,4}
{1} {1,5,3, 4
{1, 5} {3}
5, 1,2,31| (L4
{1} {3, 1}
@,3,4 M
{2} {3,2,4}
B2 2341
{4, 2,1, 5} {3}
3,1y [{2,1,3 4
2,4 |3, 1,2,5
{3, 2} {3,4, 1}
B,5.4,21| 3]
{5} {4, 1}
B 65,234
{3, 1} {4}
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{5} {5}
0,27 |2 41,5
{4} {4, 2}

{2} {5,4, 3}

{1,2,3 | {42

{1,3} {1,4, 3}

{1} 5,421}

2,3 | B3 L4

4 {2}

5,214 {1,572

{1,4,2} {4}

3.24 | 341

{3, 4,5} {2}

421 (51,32

{5 [{1,2,3,5

4,2y 1{1,2,3,4}

{4, 3} {4}

It [#2,4,51}
{4, 1,5 {4}
{2,5,3} {3}

{4} {1, 4, 5}

{1, 2} {2, 4}

5,24 | 42

{2,1,3} {5}

{1,2,53}] {531}

{,2,3} | {4,5

{4,3,1} {1}

5,23 | 3,2

2,41 (5432

@1y | 821
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A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
1,532 32
{1} {3}

{1,254 {5}

31,2 [ 1,4

(5,421} 3

{1,4,3} [ 324

41,3 [ {43}

{1,3,52}{1,2,3,4

{2} 3,5, 1}

{5} {5, 3}

{1} {2}

2,4 (381,52

5,2} {3, 5}

{1,5 2} {3}

4321 654

{2, 5} {2}

41,32 {43}

{2,5, 1,3} {2}

2,4 | {345

{543 [3,451}

{2} {4, 3}

41,53 {52

4,35 [ 32

4,35 | L4

(3,4} {5, 2}

413 | &35

{2,435} {54

5,443 42

4,1,2,5} {453, 2

{4,3,5 1} {3}
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{5, 2} {5, 4,1}

{4,1,5, 3} {4}

{1} {5, 1}
G171 | 532
{5, 1} {3,5 4}

{5} {1,2, 4}

{5,4,3,1} [{3,1,4,5}
{5, 4} {4, 5,1}
{4,2,5 1} {42}
4,3, 3412
B,1,2 | (L2}
{5} {1, 3}
{4} {4}
{4, 1} {3, 4,5}
{4,2,1,5} {3}
{4,2,1} [{2,53 4
{1,3,4 [ {243}
{2} {4}
{4,2,1} 1{3,4.1,2}
1,3,4 @
{5, 1,3} {5}
5, 2,1,31| 1)
{3,5/1,2} [{5 3,4 1}
{2} {1,3,4,2}
T,2,5} |{4,5,2, 3}
{5,1,2,4} [{3,4, 2,1}
2,4 T4
{1,4,2,3}[ {3,2}
@2 | 3,25
{4,5,1, 3} {3}
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A B AcB | BcA | B=A [AnB={} |[A-B={} | AUB=A
1,3,2,51 1)
1,3,4,2 @1
5,214 &
1,234 G 1
{5, 1} {5}

5,41 (5,423}

{1,2,3 [ {1,25}

4} 4,5, 3}

(3} {4,2,3,5}

$5,1,2,3} {3,541}

4,3,51}] {543}

{t,3 | {,23}

{2,1,5,4} {5}

{2} {3,4, 2,5}

{2} 2,51, 4}

5,2,4,3}] {451}

{4, 5} {5}

3} {5}

{14 [{L,524

{1,3,2,5} {4, 2,5, 1}

{2} {1,4,2 3}

3412 {231}

3} {2, 3}

3,5} | {3:45

42y 143,1,2,5}

5,1,2,3}| {2,4,5)

{1,4,5 [ {513}

{1,3,2,5} {2, 5, 3,4}

{2,313 [ {125}

{42 | {24
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{1} {2}

{2} {1, 4}
{3,5,1} [ {51,2
5, 3,2,4 |13, 2,5, 3}
{5, 2} {4}

{4} {4, 3}

{2,3,1} {5}
{2} {4,3,5}
{2, 3,5} {4}
{2,1,5,4} [{2,3, 1,5}
,1,5,31 {5, 1,3, 2}
{1,52} | 3,24
@ 3, 1,5
{3} {5, 2,1}
{4,2,3t |{3,2,4,1}
{2} {1,5,4}
{2,3,5} {5}
{5} {1,4, 2}
{1, 2} {1,2}
2,455 | 1,45
{4, 2} {1, 2}
5,14 | 51,2
{4} {5,1,2,4}
{1,4,2} {4, 1}
G B3, 1,57
{3,4,2,1} [{5 2,4 1}
1,531 (45 3
{3,4,1} {5, 1}
@1 5,3}
{54, 1,3} {5}
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27.

A B AcB | BcA | B=A [AnB={} [A-B={} | AUB=A

41,32 {1}

41,32} {2,3}

3,4 {2}

{1,453} 51,2

(3} {2,531}

{1} 4

34213 {34

{20 {1,342

{2,1,4,3} |4,/ 1,2, 5}

{1, 4} {2}

{1,349 [ {512

2,53} | {352

{53, 2 {3}

43 | {243}

B 653}

{2} 5, 1}
{5} {1}
4,1,2,5]| (&
{2, 4} {3}
{4, 5} {4}

2,3y | 21,5

3} {2,413

{4, 1,5} {4}

$5,:1,3,2} {4, 3,5, 2}

{1,4 143,15}

{1} (5, 1,4}

42,3 [ {53}

5,1,4,24] {253}

{1,5, 3} 2,4}

{1,3,2,4} {3,541}
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{4,2,5 |{4,5/1,2}
{2} {3,1,54}
{1} {4,2,3}
1,25 | (45
{51} 1{4,1,52}
2, 1,4 [{1,5 2 3
{1,2} {3,1,2,4}
53,2} |{3,2,1,4}
{1, 3,4, 5} {1}
{5} {5}
B, 2 5,2
{2,5 {3,524
BY 41,25
{3,1,4r [{3, 1,54
{5} {1,2,5}
{2,5 1,4 {53}
{4} {2, 4
{4} {5, 2}
{1,5,2} [{1,2,3,4}
5.3,2 11| 41,3
{5324 {21}
2,4 2,3}
{3,2,5 1} {43}
{1,4,2,3} [ 3,2, 1}
3,211 | {1,3,5
{1,5,4, 3} {1}
{1, 5} {4}
{3} {5}
B,51 |53 L4
4,2 |{1,4,2,5}
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29.
A B AcB | BcA | B=A [AnB={} [A-B={} | AUB=A
{2} {5, 4}
{1, 4} {3}

5.4 ({2,534

2,34 {5,321}

{2} 3

{5} {1,5,3}

{5, 4} {3, 2}

{4, 3} {1, 2}

4,2,1,3}] {423}

4521 {21

4,3 | {L54

42,5 | 4L2

(5,4} {1, 3,5}

{2, 3} {5, 4}

3,42 | {42

{1} 3,52, 1}

{2} {3, 2}

{2,1,5} [ {235}

{4, 5} {3, 5}

{5} {1,5 4}

42,51 {52

{1,2,53}] {43}

43,5 [ {83,/ 15

B3y 651,23

{5} {5,4,2 3}

3,4 | 435

4,5} 143,41,5}

{1} {1,523}

{2} {1,3}

4 1} {1, 3}
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{4,1,2} {4, 2}
{2} {1, 4}
{2} {3,1,2,4}
{2} {5}
{31} {5142}
@ (6,2 L4%
{3} {2,5,1,3}
{2,1,53[ {1,5
{342 [ 41,3}
{5} {4}
{5} {2,4, 1}
{2, 3} {2}
{5} {2}
{5.1,3} [{4,1,5 2}
{5,1,4,3} {5423}
{5.2,3 [ {2,1,5}
{1} {2, 4,5}
{5} {3}
{53, 1} {5}
{2, 1} {5}
{1,3,4, 2} {4}
2,5, 4 @
(52,4 [ 41,2
{3, 4 {3, 4,5}
2,453} 54
{2,5,3,4} [{3,2, 4,5
{5} {1}
{3, 5} {5}
65 1,2,3)
{1,5,2} {1, 4}
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o
E
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6,3,2,13] {5

{1,4,5, 3} {2}

5,1 {1}

{51,4,2} {5}

5,21} {53,211}

4,1} 3, 1}

{2,3,1,5 ] {1,3}

3, 4 {3, 4}

{2} {1}

2,54} {4}

52,3 [ {51}

342 | 1,2

3251 42

(3,5 1,2} {2, 3,41}

3,4 {2}

$3:4,5 [{5,3,21}

(5} 4,1,2,5)

2,53} [{5,241}

4,3,1,5 {3,421}

{1,3y 113,241}

{1} {4}

3} 3,4}

{1,2y 1{2,3,4,5}

{1, 5,4} {1}

3} {2, 5}

4 {1,342

{3,1,4,2}1{3,2, 1,5}

41,2 [{4352

{3542} {254
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2,3, 4 {3}
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2,51 1312

2,5y 113,2,1,4}

{2, 3} {1, 2}

{3,1,541{4,3,5 2
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6,3 |2 L4
{2} {2}

51,23} {453}

3.2 [ {25

$3:5,4,2} {2, 3,4, 1}

{543 ({4235}

{2} 41,2 3}

{4, 3} {3}

{5, 4} {4, 5}

31,5 | 3,5

{2} {2,513

{2, 3} {2}
{5,1,3 (41,53}
{1} {3}

{Zl 3[ 4-I 5} {SI 1’ 4I 2}

{2,3, 5} {4}
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n
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o
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{14 (51,42

5,41 [ {245}

{1,4,53}] {34

4,521} {2}

{4, 3} {5, 2}

{2} {1,3}

(5} {2, 1,4}

2, 1,54 {2}

(3,2} {5, 3}

5.4,3 1} {5}

{4,3,5 [{21,4,3}

{3} {1,4,3,5}

{3} 3,4}
{1,2,4,3}] (54,3}
3} {4}
(3} {4, 3}
{5, 3} {5}

{1,3} 143,1,52

{£,3,5) | {2/ 1,5

{2,4,1,3} {4, 2, 3,5}

{1,5, 3} {1}

6.4 (51,43

(5} {3,2,1,5}
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41,53} {4 1,5 3}

4152 {54

ZIRBZ2IRRBRBZIZIRPZ2IZ2I 2821212 2| 2| Z2| R Z| R 222 PR 2 2@

ZIZ|IRPZIZ2IZ|IZ|R8| R Z|Z|Z| R Z|IR3|Z|Z|R 2 ZZ21ZZ2Z|Z 2 Z| 22| 2| n

AZIZI2Z2|Z 222|212 2| Z| 2| Z|1Z2| R 212|222 2| 2R BRI Z2 2122

ZIZ2|IRZ2|1ZIZ2|Z2|R| R ZIZ2Z| R Z|IRZZIR82ZZ2 22222222~

ZIRRZIRPBDBZIZ2IRZ2IZ 2R ZZ2Z221Z2 2222222222
ZIZIRIZ1ZIZ|Z2IZ|Z21Z2 2|2 2212|2222 Z2|Z2|Z2|Z2Z2| 2122|222

4 {2, 1}




4.

A B AcB | BcA | B=A [AnB={} | A-B={} [ AUB=A
41,3 (241,33 R | N[N N R N
4235245 | N R[N N N R

G117 2543 N | N[N N N N
432 | 5 L3 | N | N[N N N N
70 M N R [N N N R

73 @ N|N|N R N N
G L5045 N [ N[N N N N
4235|4153 | N [N [N N N N
1,534 1] | N R[N N N R
51,3 | 5,31 | R | R | R N R R

@5 B3 NN |N R N N

7 5,2 R[N [N N R N

5,3 @5 | N]|N]|N N N N

Iz M NN [N R N N

3, 2,5 o N | N |N R N N

5.2 |34 | N ]| N[N N N N
G 1 5,243 N | N[N N N N
L2248 | (L4 | N | R[N N N R
1,53 0340| N [N [N N N N
G L4 | (L,3y | N | N[N N N N
G20 L4 | N[ R[N N N R
B,42 004253 N | N[N N N N
G2 | L4373 [N | N[N N N N
5,3,1,2| @& N|R|N N N R
T,45 [543l R | N [N N R N
51,3 | 5,31 | R | R | R N R R
21,435 1L3,3| N [N [N N N N
2,1,5 [2,435| N | N [N N N N
2,5 5,2 R | R | R N R R
2155 | &3 | N| N[N R N N
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o @ N |N|N R N N
41,3 |5 L4 | N | N[N N N N
Td [B3,5L2| N ]| N[N N N N
1,352 27 | N R[N N N R
M @ NN [N R N N
2,4 3 o N|N|N R N N
3,2, 4 o N [N [N R N N
T 4,453 | R| N[N N R N
5 3,L,54 | R | NN N R N
3,52 O N|R|N N N R
2,43 |3, 1,24 R | N [N N R N
M G455 | N [N [N R N N
o o R | R | R N R R
M @5 | N|N]|N R N N
2 2,4 | R [N [N N R N
B4 25 | N|N|N R N N
2,5 2 N|R|N N N R
2,1,45] &1 | N|R[N N N R
235 | 3,2 | N | R[N N N R
21,3515 1,323 R | R | R N R R
0 5.3 | N | N[N R N N
3, 1,5 )] N|N|N R N N
@ 3 N|N|N R N N
1,5 3,2 | N | N[N R N N
415254210 R | R |[R N R R
3,2, 5) 51 N|R|N N N R
5,37 3 N|R|N N N R
@, 2 @ N R [N N N R
5 T45 | R [N [N N R N
Br G54 La| N | NN R N N
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Z 0 o N|R|N N N R
41,25 {L,53 | N [N [N N N N
15,4, 3} @ N |R|N N N R
5,34 11| (2 N|N|N R N N
B,41L,5| &0 [N | N[N N N N
5 1,5 RN |N N R N
G L4220 235 | N | N[N N N N
@5 | 6,41 | N | N[N N N N
5,153 | L5y | N | R[N N N R
431 4532 R | N[N N R N
0325 820 | N[ R[N N N R
230 @5 | N|N][N R N N
@35 |3,451| R | N[N N R N
B,1,25065,1,3 | R | R | R N R R
5,3, 2} 3 N | R |N N N R
T4 |[,435| R | N[N N R N
5.4,1,21| O N|R|N N N R
25 | GL4a | N[ N[N R N N
1,532 O N | RN N N R
452 | 4,45 | N | N[N N N N
2,1,45 435050 N | N [N N N N
24| 43 | N | N[N N N N
& @35 | R|N][N N R N
B3.2,45 1,324 | N | N | N N N N
1345|5423 | N [ N[N N N N
23,511 O N |R|N N N R
B2 |241L31| R | N[N N R N
2,541 &35 | N|N][N N N N
T 2345 R | NN N R N
Br 4,235 R | NN N R N
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5,42 [{,542| R | N [N N R N
& 3 R | R | R N R R
3,452 (L4 | N | N[N N N N
2,313,515, 21,31| R | R | R N R R
o 51 R[N [N N R N
G5L,4| 41 | N R[N N N R
2,5 5,17 | N | N[N N N N
D M43 | R [N [N N R N
543 | {,25 | N | N [N N N N
(5,1, 4) 5 N | R |N N N R
2,45 |4521| R | N[N N R N
G4 [L254| R | N[N N R N
G2 241,31 R | N[N N R N
5241 3,45 | N | N[N N N N
2,1,431|% 23, 0] R | R | R N R R
425 | 54 | N | R[N N N R
G L4 | 1 | N | N[N N N N
%2 | 4,533 | N | N[N R N N
5,3, 4 @ N|R|N N N R
3,5 1) 3 N|R|N N N R
@ G20 R[N [N N R N
2450 3323 | N[ N[N N N N
51 | 3510 | R|N]|N N R N
1,35 [54231| N | N [N N N N
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G @5 | N|N][N R N N
L5 [2534| N ]| N[N N N N
43,521 & N|R|N N N R
3,2,5 4| {1 N|N|N R N N
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@3 1,335 R | N[N N R N
0352 3248 | N [N [N N N N

7 3,5 | N | N[N R N N

2 @ N|N|N R N N
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421,31 24 [N | R[N N N R
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o5 | 3,45 | N | N[N N N N
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5.1 | 3,54 | N | N[N N N N
5 T24 | N [N [N R N N
5,43 0|3 1,45 | R | R |R N R R
5.4 | @451 | R|N][N N R N
%2510 423 | N | R[N N N R
@3 |[341L20| R | N[N N R N
GBL3 | (LZ7 | N | R[N N N R
5 T3 | N | N[N R N N
@ @ R | R | R N R R
@10 | G345 | N[ N[N N N N
@215 O N | N|N R N N
42,1 |[5534| N | N[N N N N
0,34 | 2,431 | N | N [N N N N
7 @ N|N|N R N N
G20 |[B4L R | N[N N R N
1,3, 4 @ N|R|N N N R
(5,1, 3} 5 N | R |N N N R
5,253 &1 | N|[R|[N N N R
G3.5L,205340| N [N [N N N N
7 L3427 R [N | N N R N
1,25 |4523| N | N[N N N N
GL2H|3420| N | N[N N N N
2,4 T4 | N | N[N N N N
1,423 32 | N | R[N N N R
%2 | 3,25 | N | N[N N N N
451,31 O N |R|N N N R
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25.
A B AcB [BcA [B=A [AnB={} | A-B={} |AUB=A
1,3,2,51 1)
1,3,4,2| @1
5,214 &
1,234 G 1
{5, 1} {5}

5,41 (5,423}

{1,2,3 [ {1,25}

4} 4,5, 3}

3} {4,2,3,5}

$5,1,2,3} {3,541}

4,3,51}] {543}

{t,3 | {,23}

{2,1,5,4} {5}

{2} 3,4, 2,5}

{2} 2,51, 4}

5,2,4,3}] {451}

{4, 5} {5}

3} {5}

{14 [{L,524

{1,3,2,5} {4, 2,5, 1}

{2} {1,4,2 3}

3412 {231}

3} {2, 3}

3,5} | {3:45

42y 143,1,2,5}

5,1,2,3}| {2,4,5)

{1,4,5 [ {513}

{1,3,2,5} {2, 5, 3,4}

{2,313 [ {125}

2121212121222 Z 22282 22| B2 B 2|2 2| 2 2| P B | B P

ZIZIZIZ2|Z| Z| PR ZIRZIRPZZ|Z| PR Z|I 22| Z| 2| R 22222 2] 2| N

AlZIZI1Z2|1Z 222222222222 2| Z 2222 2 2| & 8| | B

ZIZIZ21Z2|Z2Z2|Z2|IZ|Z21Z2| 2|2 22|22 2|22 2| 2|2 22| 2|2 2|22 2] 1

ZIZ2I1Z2I12|Z21Z2|Z2|Z2| 22| 2| 2| 2|22 22|22 2| 2| 2|2 2| 2|2 2|2 2| =2
ZIZIZIZ2|Z| Z| PR ZIRZ|RPZ|Z|Z| PP ZIZZ|Z| PR ZIZ21Z2 2|22 =2

{42 | {24




26.
A B CB | BcA | B=A [AnB={} | A-B={} | AUB=A
o )] N |N|N R N N
2 T4 | N | N[N R N N
G510 | 5L | N | N[N N N N
5,32404253| R | R | R N R R
5,2 @ N | N[N R N N
@ @, 3 RN |N N R N
2,31 51 N | N[N R N N
7 @35 | N [N [N R N N
2, 3,5 @ N|N|N R N N
21,543 1L,50| N [N [ N N N N
41,535 1,3,2]| N [N [N N N N
052 | 3,24 | N | N[N N N N
@ GL5 | N | N[N R N N
& G20 | N[ N[N R N N
@23 |3,241| R [ N [N N R N
7 I54 | N [N [N R N N
2, 3,5 5 N|R|N N N R
G 423 | N [ N[N R N N
L T2 R TR [ R N R R
2,45 | 4,45 | N | N [N N N N
@2 T [ N[ N[N N N N
G 1L4 | 5L | N | N[N N N N
@ G5 LL4| R| NN N R N
T4 | &1 | N | R[N N N R
& B L5 | R|N][N N R N
B.420(5240| N | N[N N N N
41,5353 | N R[N N N R
G4 | 51y | N | N[N N N N
@10 53 | N|N|N R N N
5.4,1,31| O N|R|N N N R
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A B A

os]

BcA |B

1l
>

ANB={} | A- A

o
E
>
C

41,32 {1}

41,32} {23}

3,4 {2}

{1,453} 51,2

(3} {2,531}

{1} 4

34213 {34

{20 {1,342

{2,1,4,3} |4,/ 1,2, 5}

{1, 4} {2}

{1,349 [ {512

2,53} | {352

{53, 2 {3}

43 | {243}

B 653}

{2} 5, 1}
{5} {1}
4,1,2,5]] (&
{2, 4} {3}
{4, 5} {4}

2,3y | 21,5

3} {2,413

{4, 1,5} {4}

$5,:1,3,2}{4,3,5, 2}

{1,4 143,15}

{1} (5, 1,4}

42,3 [ {53}

5,1,4,20] {253}

{1,5, 3} 2,4}

212|121 Z2|Z2|Z2| 2|2 Z|Z| 22822 2| 2| BB 2| 2|2 2| 222 2 2 P P @

ZIZIZIZ| PR ZIZIZ2I 2|22 2| Z| 2| PR Z| R Z|1Z| 2| R 2222 2] 2| N

ZIZ2|1Z1Z2|ZIZ2| 2|2 ZIZ|R|ZI R ZZZ2Z2 22222222222 &~

ZlZI1ZI1Z2|ZIZ2|Z2|Z|Z21Z2IZ2|ZZ2|Z2|Z2| 22|22 Z2|Z2|Z2|Z2Z2| 2122|222

ZIZIZIZ| PR ZIZIZIZ|I2Z2|Z| Z|Z|Z| PR Z|RPZ|Z| 2| R 2272|2122

ZIZZIZIZIZ|Z2|Z| P Z|IZ2| P Z| PR ZIZI 2|2 Z| R 2228 Z 2R 2 =2

{1,3,2,4} {3,541}
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A B A

os]

BcA |B

1l
>

AnB={} =A

:|t>
w
1l
=
>
C

42,5 |451,2

{2} {3, 1,5, 4}

{1} 4,2, 3}

{1,2,5} [ {45}

61 1#4,1,52)

{2,1,4 [{L523}

1,2y 1{3,1,2,4}

53,2} 13:21,4}

{1,3,4, 5} {1}

(5} {5}

(3,2} {5, 2}

2,5} [{3,52 4

{3} {4,1,2,5}

3, 1,4 [B1,54

{5} {1,2, 5}

2,5 1,4 {53}

4 {2, 4}

4} {5, 2}

1,52} 1{1,2,3,4}

{5321} 41,3}

$5,3,2,4] {21}

2,4} {2, 3}

$3,2,51}] {43}

{1,423} 8,21}

3,21} [ {135}

{1,543} {1}

{1, 5} {4}

(3} {5}

3,5} 1453,1,4}

212|121 2|3 Z2I3Z2Z2IZ2Z2|Z21 222|121 2| 2| 2| Z2|R| R 222|222 2| 2| @

RRZIZIZIZIZIZ|Z|Z| Z| Z| Z| P Z| BB Z|R| Z| R Z|Z| R Z| R ZZ=Z RN

ZIZI1Z21Z2|Z1Z2|Z2|Z| 2122|2222 22|22 2|2 22221222122

DOIRPZIZIZI2Z|Z2|IZ2|Z|1Z| 2| Z| Z| R Z| PR Z| P Z|R|Z2| 2R 2|2 2|2 2|~

ZIZIZ2I1Z2|RZIRZZZ2Z2 2222222222222 2222
ZIZ2|IRIRZIZ2IZ2|IZ2IZ212| 2|22 2222|282 22|22 2| 2|2 2] R Z =2

42y 11,425}
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29.
A B CB | BcA | B=A [AnB={} | A-B={} | AUB=A
7 5,4 | N | N[N R N N
L4 3 N|N|N R N N
5.4 |253%| R | N[N N R N
2,34 |5,3,21| N | N [N N N N
7 3 N | N[N R N N
5 053 | R N[N N R N
54 B3, | N | N[N R N N
@37 T2 | N | N[N R N N
421,31 %23 | N [ R[N N N R
4520 &1 | N|R[N N N R
@3 | 4,54 | N | N[N N N N
@25 | &L | N [ N[N N N N
5,4 | {4,355 | N | N[N N N N
2,31 54 | N | N[N R N N
B4 | 32 | N| R[N N N R
T G520l R | N|N N R N
2 B2} RN |N N R N
2,15 | 3,5 | N | N[N N N N
@5 B35 | N | N[N N N N
5 0,54 | R [N [N N R N
%250 52 | N R[N N N R
1,253 431 | N | N[N N N N
@35 | 3 L5 | N | N[N N N N
Br |65, L,231| R | N[N N R N
5 54231l R | NN N R N
B4 | &35 | R|N]|N N R N
@5 |3,4L5| R | N[N N R N
T 4,523 R|N|N N R N
2 T3 | N | N[N R N N
@1 T3 [N [ N[N N N N




30.
A B CB | BcA | B=A [AnB={} | A-B={} | AUB=A
G123 | 42 | N|R]|N N N R
73 T4 | N | N[N R N N
T G LA R N[N N R N
2 5 N|N|N R N N
G |5L423| N ]| N[N N N N
@ [32L4| R | NN N R N
Br |[25L3 R | NN N R N
21,53 4,55 | N[R [N N N R
G423 | &L33 | N | N[N N N N
5 @ N | N[N R N N
5 240 | N[ N[N R N N
2,37 7y N R [N N N R
5 2 N|N|N R N N
5, 1,3 |4L,52| N | N [N N N N
5,1,43 5423 | N [N [N N N N
5,231 | LL5 | N | N [N N N N
M 2,45 | N [N [N R N N
5 B3 N|N|N R N N
5, 3,1 5 N|R|N N N R
Z 0 5 N|N|N R N N
1,3,4 21| @& N R [N N N R
2,5 4 @ N|R|N N N R
524 | &L, | N | N[N N N N
G4 | 345 | R | N[N N R N
2,453 54 | N|R [N N N R
253,413,245 | R | R | R N R R
5 o N|N|N R N N
B, 5 5 N|R|N N N R
T G L23 R | N|N N R N
452 | 4,47 [N | N[N N N N
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